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ROMÂNIA 

JUDEȚUL  COVASNA 

CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI COVASNA 

 

  

P R O C E S - V E R B A L  nr. 23/2025 

 

 

Încheiat astăzi, 30 octombrie 2025, orele 1400, cu ocazia ȘEDINŢEI 

ORDINARE a Consiliului Local al oraşului Covasna. 

Sunt prezenţi 8 consilieri în sala de ședințe. Participă online: dl 

Jeszenovics Albert, dl Bodó Töhötöm, dl Mărtin Marius – Stelian și dl Fulop 

Csaba. Lipsesc consilierii: dna Bodó Enikő și dna Becsek Eva. Întârzie 

consilierii: dna Teacă Florentina, dl Gazda Istvan și dl Antal Akos. 

 

Participă la şedinţă: primarul orașului, dl Gyerő József, secretar general, 

dna Ciurea Maria Crina, director economic, dl Antal Levente, șef serviciu în cadrul 

direcției economice, dna Barti Edit și inspector resurse umane, dra Farkas Helga. A 

fost invitat dl comandant subcomisar Marin Marius din partea Poliției Stațiunii 

(intră în sala de ședințe la pct. 1) și câștigătorii consursului Locul unde trăim – 

Imaginea noastră – ediția 2025 în vederea înmânării plachetelor. 

 

Consilierii au fost convocaţi în ȘEDINŢA ORDINARĂ prin Dispoziția 

primarului nr. 553/2025, care a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor prin afişare la 

sediul propriu şi pe site-ul primăriei și comunicată consilierilor prin e-mail. 

Dl Primar urează bun venit tuturor consilierilor care participă la şedinţa 

ordinară a consiliului local din luna octombrie.  

Președinte de ședință pentru luna octombrie a fost ales dl consilier Bohățel 

Mihail – Bogdan în ședința extraordinară din 9 octombrie 2025.  

 

Dl președinte de ședință prezintă ORDINEA DE ZI a ședinţei aşa cum a 

fost propusă prin Dispoziţia Primarului, după cum urmează:  

1. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului general al 

orașului Covasna pe anul 2025. 

2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea execuției bugetare pe 

30.09.2025. 

3. Proiect de hotărâre privind instituirea unor măsuri în vederea 

combaterii comercializării oricăror mărfuri sau produse, respectiv expunerii 

acestora spre vânzare, pe domeniul public al UAT Orașul Covasna, fără a 

deține dreptul de ocupare a domeniului public UAT Orașul Covasna. 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări 

de interes local pentru anul 2026. 
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5. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 10/2024 cu privire 

la înființarea structurii comunitare consultative cu atribuții privind 

organizarea activității de prevenire a separării copilului de familie la nivelul 

UAT Covasna. 

6. Proiect de hotărâre privind desfășurarea evaluării anuale a 

managementului casei orășenești de cultură. 

7. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea HCL NR. 198/2023 

privind aprobarea statului de funcții și a organigramei ca urmare a 

reorganizării aparatului de specialitate al Primarului orașului Covasna 

conform Legii nr. 296/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare pentru 

asigurarea sustenabilităţii financiare a României pe termen lung, cu 

modificările ulterioare. 

8. Diverse. 

 

Se supune la vot ordinea de zi, care se aprobă cu 13 voturi „pentru”– 

unanimitate. 

Întră în sala de ședința dna consilier Teacă Florentina. 

 

Înainte de dezbaterea punctelor înscrise pe ordinea de zi, dl președinte de 

ședință supune la vot procesul verbal nr. 22 al ședinței extraordinare din 17 

octombrie 2025. 

Se aprobă procesul – verbal cu 13 voturi „pentru” – unanimitate. 

Înainte de dezbaterea punctelor dl primar înmânează plachetele câștigătorilor 

concursului Locul unde trăim – Imaginea noastră – ediția 2025 și arată că rezultatul 

pe care și-a propus orașul Covasna prin acest concurs este acela ca imobilele să fie 

mai întreținute.  

 
După înmânarea premiilor, câștigătorii părăsesc sala de ședințe. 
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Se trece la discutarea punctului 1 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre 

cu privire la rectificarea bugetului general al orașului Covasna pe anul 2025. 

Intră în sala de ședințe: dl comandant, dl consilier Gazda Istvan și dl 

consilier Antal Akos. 

 

Dl Antal prezintă raportul de specialitate. 

  

Comisia juridică şi pentru administraţie publică locală, apărarea ordinii 

publice, respectarea drepturilor şi libertăţilor cetăţenilor, pentru culte religioase 

– AVIZ FAVORABIL 

Comisia pentru programe de dezvoltare economică – socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al orașului, servicii publice și comerț 

– AVIZ FAVORABIL 

Doamna Secretar General – AVIZ FAVORABIL  

 

Discuții: Dl Primar: cei de la Hydrokov ne-au întrebat ce vrem să facem cu 

profitul anilor precedenți, să fie virat către oraș sau să rămână la ei în fondul de 

investiții. Noi ne-am gândit să fie virați către noi și noi la rândul nostru să acoperim 

contravaloarea executării acelor lucrări care sunt necesare a fi executate, cum ar fi în 

str. Toth, unde trebuie să facem o stație de ridicare a apei sau în str. Prundul de jos, 

unde zona de subtraversare către pârâu este înfundat și se refulează apa menajeră 

inclusiv până la centrul cultural. În afară de asta, conducerea Liceului Korosi Csoma 

Sandor ne-a solicitat să ajutăm, să alocăm bani pentru închirierea containerelor unde 

se desfășoară activitatea de învățământ. 

 

Nefiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre, pe articole și pe 

ansamblu, care este aprobat cu 15 voturi ,,pentru”, după care se adoptă 

 

HOTĂRÂREA NR. 110/2025 

cu privire la rectificarea bugetului general 

al orașului Covasna pe anul 2025 

 

Ținând cont de faptul că este prezent în sala de ședințe dl Comandant 

Subcomisar Marin Marius, dl primar îi urează bun venit și îl invită să se 

prezinte. 

Dl Comandant arată că este de aproximativ un an în această funcție în 

cadrul poliției stațiunii Covasna. Încearcă să asigure prezența peste tot în oraș, 

ținând cont de faptul că se confruntă cu deficiență de personal, totuși împreună cu 

colegii și-au făcut datoria. Are o colaborare bună cu instituțiile publice și se implică 

inclusiv în supravegherea circulației publice (se referă concret la colaborarea cu 

primăria pentru emiterea avizelor privind desfășurarea unor adunări publice sau 

avizarea desfacerii carosabilului, unde este cazul). 
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Dl Primar confirmă cele arătate de dl Comandant, colaborarea între 

instituții este bună, se cere ajutorul poliției inclusiv la fenomenele antisociale, unde 

este cazul. Există o colaborare corectă, pe de altă parte este de ajutor și rețeau de 

camere de supraveghere, cu care oamenii în prima fază au fost nemulțumiți, dar au 

văzut că este vorba de interesul public și și-au dat seama că ele sunt bune și ajută în 

foarte multe cazuri la rezolvare problemelor.  

Dl Molnar: cu ce efectiv lucrați, vă ajunge? 

Dl Comandant: nu prea ne ajunge, dar încercăm să asigurăm 3 schimburi, și 

siguranța în școli, lucrăm pe mai multe linii. 

Dl Molnar: acum 5 ani erau mai mulți agenți la școli. 

Dl Comandant: în fiecare zi sunt agenții la școli, acum avem și o aplicație 

care ne ajută. 

Dl Gazda: există o poluare fonică foarte puternică în orașul nostru, cauzată 

de ATV-uri, motociclete, ei trebuie prinși și amendați. În strada către spital sunt 

parcate mașini neregulamentar, anumiți aparținători ai pacienților nu respectă ora de 

vizită la spital. Totodată vă rog să luați măsuri împotriva celor care umblă pe trotuar 

cu bicicletele și trotinetele electrice. Strada de lângă electrica, care iese pe str. Gabor 

Aron este sens unic, s-ar putea face circulația pe ambele sensuri, măcar unde 

permite locul? 

Dl Primar: acolo o să cerem noi avizul când va fi cazul. 

Dl Comandant: cunoaștem fenomenul poluării fonice, încercăm să 

acționăm, avem și formațiune pentru circulația publică. 

Dl Gazda: ar mai fi un lucru: personalul Dvs. să nu ocupe intrarea către casa 

memorială Korosi Csoma Sandor, pentru că blochează accesul în incintă.  

Dl Primar: este problemă și cu căruțele care stau în fața școlii, lasă bălegar, 

fân, mizerie și sunt reclamații împotriva lor. 

Dl Deaconu: o propunere sau o solicitare – ar trebui să limitați viteza de la 

cardiologie până la cascadă, având în vedere că acolo se plimbă bolnavii, cei mai 

mulți pe carosabil. Mai este tronsonul acela îngust către pârtia de schi – și acolo ar 

trebui limitată viteza. Este o problemă și la căminul de sus în fiecare dimineață, 

fiecare lasă mașina unde apucă, ar trebui să faceți verificări, controale. Știu că nu 

sunt locuri de parcare, dar nici așa nu se poate. 

Dl Vatany: referitor la parcările neregulamentare: nu am văzut agenți în oraș 

care să verifice parcările neregulamentare în timpul zilei, mai ales în centrul 

orașului. În str. Unirii sunt camionete, dube parcate pe trotuar, bătrânii nu au loc să 

circule de ele, mai ales că sunt acolo tot weekendul. Mai sunt și care sunt puse în 

locul unui autoturism, dar atunci jumătate din vehicul este pe carosabil. Și pietonii 

sunt o problemă, nu au educație rutieră. Cu viteză se circulă și pe străzile 

neasfaltate, cum ar fi str. Florilor, sau pe Petofi. 

Dl Comandant: niște limitatoare de viteză poate ne-ar ajuta. 

Dl Primar: acest subiect este unul care împarte părerile, sunt și cetățeni care 

spun că limitatoarele de viteză strică mașinile. Unde considerăm și noi, că ar fi 

necesar limitator, vă contactăm să vă cerem părerea. Pe străzile care sunt în perioada 
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de monitorizare nu putem pune limitatoare de viteză, sunt cazuri unde ar trebui să 

instituim sensuri unice. Trebuie să ne gândim la niște soluții pentru drumul către 

wellness, avem de luat anumite măsuri în privința circulației. 

Dl Vatany: căruțașii sunt și lângă Penny și pe str. Aurel Vlaicu, peste tot 

sunt probleme. Nu numai motoarele fac gălăgie, unii dau și muzica foarte tare. 

 

Nefiind alte discuții dl Primar mulțumește d-lui Comandant pentru prezență, 

după care dl Marin părăsește sala de ședințe. 

 

Se trece la discutarea punctului 2 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre 

cu privire la aprobarea execuției bugetare pe 30.09.2025. 

 

Dna Barti prezintă raportul de specialitate. 

  

Comisia pentru programe de dezvoltare economică – socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al orașului, servicii publice și comerț 

– AVIZ FAVORABIL 

Doamna Secretar General – AVIZ FAVORABIL  

 

Discuții: Dl Fulop: la secțiunea de funcționare la venituri, veniturile 

nefiscale sunt cam de 1000 de ori mai mari decât cele preconizate. Este o greșeală? 

Dna Barti: nu, noi transferăm de la funcționare la dezvoltare. 

Dl Antal: este vorba de suma primită de la consiliul județean. 

Dl Fulop: mulțumesc. 

 

Nefiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre, pe articole și pe 

ansamblu, care este aprobat cu 15 voturi ,,pentru”, după care se adoptă 

 

HOTĂRÂREA NR. 111/2025 

Privind aprobarea execuţiei bugetare la data de 30.09.2025 

 

Se trece la discutarea punctului 3 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre 

privind instituirea unor măsuri în vederea combaterii comercializării oricăror 

mărfuri sau produse, respectiv expunerii acestora spre vânzare, pe domeniul 

public al UAT Orașul Covasna, fără a deține dreptul de ocupare a domeniului 

public UAT Orașul Covasna. 

 

Dl Primar prezintă referatul de aprobare și arată că în fiecare an în sezonul 

fructelor de pădure și a ciupercilor sunt anumite persoane care comercializează 

aceste produse, fără nici un control prealabil al bunului. Exista o lege care 

reglementa acest gen de comerț, dar care este abrogată și nu există intrument juridic 

cu care s-ar putea controla acest fenomen. Chiar dacă această categorie de cetățeni 

este amendată, nu avem din ce să încasăm amenzile, nu se poate transforma tot în 
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muncă în folosul comunității, astfel că dăm cu stângul în dreptul și unii practic te 

persiflează, pentru că știu că nu ai ce să le faci. Am propus să facem instrumentul 

nostru juridic care să vizeze vânzarea pe domeniul public al orașului, inclusiv cu 

măsura complementară a confiscării bunurilor oferite spre vânzare. Există și o 

contravenție, iar dacă bunurile nu au acte de provenineță, ele o să fie distruse.  

Nu prea există astfel de reglementări nicăieri în țară, la noi este deranjantă 

prezența acestor personaje din domeniul public, pe lângă faptul că deranjează 

cetățenii și turiștii, fac și multă mizerie. 

  

Comisia juridică şi pentru administraţie publică locală, apărarea ordinii 

publice, respectarea drepturilor şi libertăţilor cetăţenilor, pentru culte religioase 

– AVIZ FAVORABIL 

Comisia pentru programe de dezvoltare economică – socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al orașului, servicii publice și comerț 

– AVIZ FAVORABIL 

Doamna Secretar General – AVIZ FAVORABIL - proiectul de hotărâre a 

fost supus procedurii transparenței decizionale, anunțul fiind publicat pe site-ul și la 

sediul Primăriei orașului Covasna, precum și în ziarele locale. Ca urmare a 

publicării proiectului de hotărâre nu s-au înregistrat la Secretarul orașului propuneri, 

sesizări, plângeri, reclamații 

 

Discuții: Dl Gazda: există vreo posibilitate ca acești oameni să vândă 

sâmbătă la piață? 

Dl Primar: pentru comercializare în incinta pieței trebuie să ai atestat de 

producător, însă ei nu plătesc nicăieri pentru nimic. Nu există această posibilitate, 

iar noi nu ne putem asuma această responsabilitate. Ei ar putea preda la centre de 

colectare, cum este și la Comandău. 

Dl Molnar: într-adevăr fenomenul este deranjant, ar trebui să luăm o 

decizie, dar știm că cei care vând sunt într-o situație socială mai precară. Ce facem 

cu cei care vând la hoteluri? Este o problemă greu de digerat, cei de la care se ia 

această posibilitate ce o să facă mai departe? Pe de altă parte ei vând fructe de 

pădure după care nu mai merg cetățenii pentru că le este frică de animalele sălbatice. 

Dl Primar: acest proiect de hotărâre vizează toate felurile de comercializare 

și se referă la toți. De foarte multe ori s-a întâmplat că ei au fost reclamați. În baza 

acestei hotărâri noi putem să luăm măsuri. Dacă cineva dorește să comande de la ei, 

să-i cheme acasă.  

Dl Deaconu: mai sunt și cei care vând mărțișoare, ghiocei la primăvară. 

Măcar cei care vând flori din grădină să fie exceptați. 

Dl Primar: nu putem să încurajăm comerțul ilegal ambulant de nici un fel. 

Nu bătrânele care vând flori sau hrean ne fac probleme. Noi organizăm în fiecare 

lună târguri pentru produse tradiționale, ar putea să vină acolo. Bătrânele știm că au 

un comportament agreat, noi vrem să rezolvăm problema cu care ne confruntăm și 

atunci nu putem face diferențe. 
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Dl Molnar: am o propunere totuși: să modificăm limita de jos a amenzii, de 

la 200 de lei la 100 de lei. 

Dna Muntean: sancțiunea cine le va da? 

Dl Primar: persoanele desemnate, angajații primăriei. Ar fi o soluție totuși 

dacă ar veni și ar plăti taxa pentru ocuparea domeniului public.   

 

Dl președinte de ședință supune la vot propunerea dlui consilier Molnar de 

a reduce limita de jos a amenzii la 100 de lei. 

Propunerea este acceptată cu 15 voturi „pentru” – unanimitate. 

 

Nefiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre, pe articole și pe 

ansamblu, care este aprobat cu 15 voturi ,,pentru”, după care se adoptă 

 

HOTĂRÂREA NR. 112/2025 

privind instituirea unor măsuri în vederea combaterii comercializării oricăror 

mărfuri sau produse, respectiv expunerii acestora spre vânzare, pe domeniul 

public al UAT Orașul Covasna, fără a deține dreptul de ocupare a domeniului 

public al UAT Orașul Covasna 

 

Se trece la discutarea punctului 4 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre 

privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru anul 

2026. 

Dl Primar prezintă referatul de aprobare. 

Comisia pentru învăţământ, cultură, sănătate, protecţia socială, sport și 

tineret 

– AVIZ FAVORABIL 

Doamna Secretar General – AVIZ FAVORABIL - proiectul de hotărâre a 

fost supus procedurii transparenței decizionale, anunțul fiind publicat pe site-ul și la 

sediul Primăriei orașului Covasna, precum și în ziarele locale. Ca urmare a 

publicării proiectului de hotărâre nu s-au înregistrat la Secretarul orașului propuneri, 

sesizări, plângeri, reclamații 

 

Discuții: Dl Molnar: la punctul 9 din anexă, la desființarea rampelor de 

gunoi clandestine ar trebui să modificăm să fie la nevoie, nu trimestrial. 

Dl Primar: atunci trecem „când este necesar”. 

 

Nefiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre, pe articole și pe 

ansamblu, care este aprobat cu 15 voturi ,,pentru”, după care se adoptă 

 

HOTĂRÂREA NR. 113/2025 

privind aprobarea Planului de acţiuni și lucrări de interes local pentru anul 

2026 
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Se trece la discutarea punctului 5 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre 

privind modificarea HCL nr. 10/2024 cu privire la înființarea structurii 

comunitare consultative cu atribuții privind organizarea activității de 

prevenire a separării copilului de familie la nivelul UAT Covasna. 

 

Dl Primar prezintă referatul de aprobare. 

  

Comisia juridică şi pentru administraţie publică locală, apărarea ordinii 

publice, respectarea drepturilor şi libertăţilor cetăţenilor, pentru culte religioase 

– AVIZ FAVORABIL 

Comisia pentru învăţământ, cultură, sănătate, protecţia socială, sport și 

tineret 

– AVIZ FAVORABIL 

Doamna Secretar General – AVIZ FAVORABIL  

 

Nefiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre, pe articole și pe 

ansamblu, care este aprobat cu 15 voturi ,,pentru”, după care se adoptă 

 

HOTĂRÂREA NR. 114/2025 

privind modificarea HCL nr. 10/2024 cu privire la înființarea structurii 

comunitare consultative cu atribuții privind organizarea activității de 

prevenire a separării copilului de familie la nivelul UAT Covasna 

 

Se trece la discutarea punctului 6 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre 

privind desfășurarea evaluării anuale a managementului casei orășenești de 

cultură. 

 

Dra Farkas prezintă raportul de specialitate. 

  

Comisia juridică şi pentru administraţie publică locală, apărarea ordinii 

publice, respectarea drepturilor şi libertăţilor cetăţenilor, pentru culte religioase 

– AVIZ FAVORABIL 

Comisia pentru învăţământ, cultură, sănătate, protecţia socială, sport și 

tineret 

– AVIZ FAVORABIL 

Comisia pentru programe de dezvoltare economică – socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al orașului, servicii publice și comerț 

– AVIZ FAVORABIL 

Doamna Secretar General – AVIZ FAVORABIL  

Discuții: Dl Președinte de ședință: vă rog să faceți propunerile. 

Pentru comisia de evaluare este propusă ca membră dna consilier Teacă 

Florentina, iar pentru comisia de contestație dl consilier Antal Akos. 
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Nefiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre, pe articole și pe 

ansamblu, care este aprobat cu 15 voturi ,,pentru”, după care se adoptă 

 

HOTĂRÂREA NR. 115/2025 

privind desfăşurarea evaluării anuale a managementului  

Casei orăşeneşti de Cultură 

 

Se trece la discutarea punctului 7 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre 

cu privire la modificarea HCL NR. 198/2023 privind aprobarea statului de 

funcții și a organigramei ca urmare a reorganizării aparatului de specialitate al 

Primarului orașului Covasna conform Legii nr. 296/2023 privind unele măsuri 

fiscal-bugetare pentru asigurarea sustenabilităţii financiare a României pe 

termen lung, cu modificările ulterioare. 

 

Dra Farkas prezintă raportul de specialitate. 

  

Comisia juridică şi pentru administraţie publică locală, apărarea ordinii 

publice, respectarea drepturilor şi libertăţilor cetăţenilor, pentru culte religioase 

– AVIZ FAVORABIL 

Comisia pentru programe de dezvoltare economică – socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al orașului, servicii publice și comerț 

– AVIZ FAVORABIL 

Doamna Secretar General – AVIZ FAVORABIL  

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre, pe articole și pe 

ansamblu, care este aprobat cu 15 voturi ,,pentru”, după care se adoptă 

 

HOTĂRÂREA NR. 116/2025 

cu privire la modificarea HCL NR. 198/2023 privind aprobarea statului de 

funcții și  a organigramei ca urmare a reorganizării aparatului de specialitate 

al Primarului orașului Covasna conform Legii nr. 296/2023 privind unele 

măsuri fiscal-bugetare pentru asigurarea sustenabilităţii financiare a României 

pe termen lung, cu modificările ulterioare 

 

Diverse. Dl Molnar: scările de la clădirea de lângă centrul cultural cui 

aparțin? Ele prezintă un pericol public. 

Dl Primar: scările aparțin clădirii care este proprietate parohiei reformate. 

Noi am avut discuții cu reprezentanții parohiei reformate dar ne-au zis că acum nu 

au bani. 

Dl Molnar: am văzut că se lucrează intens la legătura dintre str. Plevnei și str. 

Podului. Când va fi gata, ar putea fi sens unic? Pentru că este foarte îngust. 

Dl Primar: așa este prevăzut în proiect, va fi sens unic. 

Dl Gazda: au apărut câini noi în oraș. Când ați avut ultima acțiune cu câinii 

fără stăpâni? 
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Dl Primar: alaltăieri. 

Dl Gazda: pe strada Brazilor, către pârtia de schi, puteți să puneți niște bănci? 

Dl Viceprimar: acum nu avem, dar mai comandăm și punem. 

Dl Gazda: sensul giratoriu când se termină? 

Dl Primar: executantul lucrării astăzi a depus o adresă prin care solicită 

prelungirea termenului de execuție până la 31 decembrie. Ținând cont de lucrările 

neprevăzute, care apar, suntem nevoiți să prelungim acest termen. 

Dl Gazda: cum este cu pârâul? 

Dl Primar: lucrarea ține de SGA – ieri a fost predarea amplasamentului, 

termenul de execuție a lucrării este până la 20 decembrie, dar aici este vorba de 

repararea zidului de sprijin surpat. Ar fi nevoie de verificarea întregului zid, pentru 

că în multe locuri ar fi nevoie de intervenții, plus că cu fizica nu te poți pune. 

Dl Gazda: în planul de acțiuni aprobat era prevăzut ca pârâiașele să fie 

curățate trimestrial. Nu se pot curăța și acum? 

Dl Primar: este foarte mult de curățat acum, rigole, parcuri, ușor – ușor le 

rezolvăm pe toate. 

Dl Gazda: la fosta fabrică de biscuiți sunt niște brazi foarte mari. 

Dl Primar: acolo este proprietate privată. O să punem și bănci, cum avem 

timp, dar oamenii noștri au foarte mult de muncă, trebuie să demolăm și clădirea 

fostului Poligon. 

Dl Vatany: cu ușa de la intrare am o problemă, imediat cade. 

Dl Primar: nu putem plăti lucrări de reparații. 

Dl Domahazi: ar trebui să ridicăm autovehiculele abandonate de pe raza 

orașului Covasna și pe cei care staționează mai mult de 30 de zile. 

Dl Primar: în momentul de față nu avem un regulament, dar puteți veni cu 

propuneri. 

Dl Domahazi: sunt de părere că împreună cu poliția putem să facem acțiune. 

Dl Primar: și voi, consilierii, puteți să veniți cu propuneri de regulamente. 

Dl Deaconu: pe str. Școlii este un salcâm foarte mare care stă să cadă. 

Dl Primar: verificăm. 

Dna Muntean: pe str. Stejarului este un noroi infernal. 

Dl Viceprimar: vorbim cu constructorul să pună pietriș. 

Dna Muntean: săptămâna viitoare avem schimb de serie, poate nu ne ia apa. 

Dl Primar: pentru cei de la Hydrokov este foarte greu să planifice lucrarea 

astfel încât să fie bine pentru toată lumea. Dacă doriți ceva concret, faceți adresă 

către ei.  

Nefiind alte discuţii domnul Preşedinte de şedinţă mulţumeşte pentru 

prezenţă şi închide şedinţa la orele 16.45. 

 
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                              SECRETAR GENERAL 

        BOHĂȚEL MIHAIL - BOGDAN                           AL ORAȘULUI COVASNA, 

                                                                                              CIUREA MARIA - CRINA 
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